



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 7
(9427)

Выходит
с февраля 1935 года
6+

Пятница,
13 февраля
2026 года

Цена –
29 рублей 14 копеек

Короткой строкой

В школе учат бизнес-маркетингу

Старт школе бизнес-маркетинга дали в Тюменском технопарке. Президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области Ольга Езикеева во время открытия напомнила, что организована она была по запросу юргинского предпринимателя в 2021 году.

В этот раз слушателями стали 57 предпринимателей. Спикеры расскажут об основных инструментах продвижения продукции, использовании нейросетей. В программу включены основы маркетинга и современная маркетинговая концепция, виды рекламы и её эффективность. Слушатели вместе со спикерами разберут концепцию продукта, создание продуктовой линейки: жизненный цикл и позиционирование товара, ценообразование, место распространения и продвижение товаров. Также займутся маркетинговым планом и прогнозированием, сообщает ИА «Тюменская линия».

Территория. Люди. Власть

Сходы будут? Будут!

ВСТРЕЧИ ПОЛЕЗНЫ ВСЕМ УЧАСТИКАМ РАЗГОВОРА

«Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог общей работы администрации, депутатского корпуса, коллективов организаций и учреждений и, конечно же, каждого из жителей села», – своё выступление на сходе руководитель Бушуевской администрации Юлия Рамазанова начала со слов благодарности односельчанам.

Быть неравнодушным

Во встрече с бушуевцами, которых отличает неравнодушие и желание разобраться в возникающих проблемах, открыто обозначающих возникшие вопросы, приехали депутат Тюменской областной думы Александр Анохин, глава муниципального округа Виктор Васильев, его заместители.

Юлия Геннадьевна вручила благодарственные письма Александру Бездорному, отметив вклад в защиту Отечества, и Анне Моториной за активную жизненную позицию. «Анна Ивановна летом, гуляя с внуком, не пройдёт мимо сорных растений, которые появляются на клумбах», – поделилась с журналистами руководитель территории.

По прежней схеме

«А сходы в этом году будут, после преобразования района в единый округ?» – в начале года задали нам вопрос по телефону бушуевцы.

Будут! И по прежней схеме. Когда не только есть возможность обсудить развитие территории, но и услышать полезную информацию.

О способах защиты от мошенников подробно рассказал оперуполномоченный Кирилл Агапитов. Напомнив об определителе номера, устанавливаемом на смартфон; генераторе паролей, подобрать которые затем очень сложно; обязательном удалении переписки, особенно если вы отправляете сканы документов.

«В последнее время часто звонят пожилым людям на стационарные телефоны и предлагают продлить договор. Что касается заключения услуг с Ростелеко-



Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

За активное участие в жизни села
на сходе отметили Анну Моторину

мом – они бессрочные. Со счётычиками электричества – вас никто не будет их заставлять менять. Ещё один способ мошенничества касается посылок с маркетплейсами, звонят и просят назвать код. Проверьте у родных, отправляли ли они вам что-то. Никогда не

передавайте паспортные данные, номера СНИЛС, любые цифры, которые приходят вам на смартфон», – подчеркнул сотрудник полиции.

Фельдшер Наталья Простякова призвала селян обязательно проходить диспансеризацию.

Областного масштаба

Депутат Тюменской областной думы Александр Анохин активно участвует в сходах. В этом году в списке юргинских территорий, где работает парламентарий, и Бушуево.

Александр Николаевич познакомил с итогами работы думы, остановившись на принципах формирования регионального бюджета. Шла речь о концессии в сфере ЖКХ – как форме партнерства между государством и частной компанией. Уделил внимание программе «Чистая вода». Тюменский водоканал к Международному дню очистки воды опубликовал результаты аналитики обращений жителей и мониторинга качества воды с 2020 года. По статистическим данным, число жалоб на качество воды снизилось в четыре раза. Внедрение новых технологий привело к повышению качества водоподготовки. Напомнил, что цветности, мутности и содержанию железа показатели уменьшились вдвое и теперь в разы ниже предельно-допустимых концентраций, установленных СанПиНом. Затронул ценообразование в области тарифов за жилищно-коммунальные услуги. Продолжил разговор, начатый в прошлом году, о демографии, кадрах и занятости населения, подчеркнув, что селяне сами должны проявлять активность и принимать решения сообща.

4 стр.

На службе Отечеству



»
Общая сумма выплат в первый год
может достигать 6 000 000 рублей и более.

Фото Евгения Шульца

Время служить

В Тюменской области (по данным ПОВСК) установлена одна из самых больших в стране выплат при заключении контракта с Министерством обороны РФ до 28 февраля 2026 года.

Размер единовременной выплаты –
3 400 000 рублей:
– региональная – 3 000 000 рублей,
– федеральная – 400 000 рублей.

Регион предоставляет ещё и обширный пакет социальной поддержки военнослужащим и их семьям.

Напомним, контракт может заключить любой гражданин России, иностранный гражданин, либо лицо без гражданства. Про-

иска в Тюменской области при этом не обязательна.

Возрастные рамки установлены Министерством обороны РФ. Мужчины – с 18 до 65 лет. Женщины – с 18 до 45 лет при наличии медицинского образования и практического опыта работы в сфере здравоохранения.

Проконсультироваться можно по телефонам: 117, 8(3452)79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Соб. инф.

Фото: скрин видеотрансляции с сайта <http://www.kremlin.ru>

Знай наших



Глава государства
Владимир Путин вручает
награду Глебу Белозёрову

Лауреат премии президента

Имена лауреатов премии президента Российской Федерации в области науки и инноваций за 2025 год назвали на прошлой неделе.

В числе семерых молодых российских учёных – сотрудники кафедры дифференциальной геометрии и приложений механико-математического факультета МГУ профессор Виктория Ведюшкина, доцент Владислав Кибкало и асистент Глеб Белозёров.

Глава государства Владимир Путин лично вручил награды в Кремле 5 февраля.

Глеб Владимирович – выпускник Юргинской средней школы. В 2022 году окончил мехмат МГУ с красным дипломом. Среди его научных интересов – геометрия, топология, интегрируемые системы, математические биллиарды. У молодого учёного уже 23 публикации в российских и зарубежных изданиях.

Коллектив удостоен награды за открытие и исследование обобщённых биллиардов и топологическое моделирование гамильтоновых систем.

Полученные учёными результаты уже находят применение в решении фундаментальных и прикладных задач механики и физики, а также используются для обучения нейросетей.

«Отдельные и самые тёплые слова моей семьи: родителям Владимиру Ивановичу и Елене Викторовне, которые с ранних лет привили любовь к науке и поддерживали во всём, а также моей супруге Елене за терпение и понимание. Эта премия даёт нам силы и уверенность ставить перед собой новые, более сложные задачи, смотреть в будущее с энтузиазмом и надеждой на новые открытия», – на торжественной церемонии сказал Глеб Белозёров.

Премия учреждена в 2008 году. Она присуждается за результаты исследований, вносящих значительный вклад в развитие науки, разработку образцов новой техники и прогрессивных технологий, обеспечивающих инновационное развитие экономики и социальной сферы, укрепление обороноспособности страны.

Соб. инф.

Фото: скрин видеотрансляции с сайта <http://www.kremlin.ru>